

当里昂球星遇见南京牛首山文化旅游区，会擦出怎样的火花？昨天，在国际冠军杯中国赛南京站即将开打之际，现代快报作为指定媒体推广合作伙伴，在南京牛首山文化旅游区组织了一场里昂球星与球迷的互动。孟菲斯·德佩和拉斐尔两大里昂球星来到牛首山文化旅游区参观，并与现代快报征集的球迷进行了一场蹴鞠PK赛。

在江苏省气象台发布高温红色预警的情况下，牛首山佛顶宫广场的气温直逼50℃，但现场依然来了近百位球迷围观里昂球星。面对南京的高温天和热情的球迷，德佩和拉斐尔学起了南京话，大呼“来斯”！现代快报·ZAKER南京、新浪微博等直播平台对互动进行了现场直播，吸引了四万余网友观看。

实习生 马潇 见习记者 马壮壮 钱念秋 现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜 施向辉/摄

里昂球星牛首山上约战球迷 德佩、拉斐尔大呼“来斯”！

现代快报组织蹴鞠PK赛，现场直播引四万网友围观



比赛
热
火
朝
天

德佩、拉斐尔联手 1:0战胜球迷

上午11点不到，国际冠军杯相关负责人就通知牛首山文化旅游区，里昂两大球星孟菲斯·德佩和拉斐尔已经抵达。对于本次在牛首山与球迷的互动，国际冠军杯中国赛南京站负责人和里昂俱乐部都非常重视，他们不仅将球队中两位最大牌球星德佩和拉斐尔请来与球迷互动，球员与球迷的互动时长也从半小时延长到将近一个小时。

两位球星来到牛首山文化旅游区，立即被牛首山如画的风景吸引，德佩到达景区后就开启了拍照模式，拉斐尔在见到佛顶宫之后，也忍不住拿起手机自拍合影留念。在牛首山文化旅游区英文讲解员的带领下，两位球员先是参观了佛顶宫。两位球员走得很慢，看得也很仔细，遇到疑惑的地方，还会询问身边的讲解员。

参观结束后，两位球员来到佛顶宫广场，正式开始和球迷进行蹴鞠PK赛。德佩和拉斐尔组成“里昂球星队”，现代快报征集的5名球迷组成“里昂球迷队”，双方隔网对战，进行了一场PK赛。

因为专业球员的技术和脚法较好，所以快报选择的比赛用球是由八块皮革缝制而成的仿唐宋蹴鞠球。蹴鞠比赛和中国传统文化相结合，也更具趣味性。比赛规则也更加偏袒球迷，两位球员必须颠球1次以上，将球打进网洞，才能得1分，而球迷可以直接射门得分。

值得一提的是，比赛开始前两位球星还秀了一把中文，两人先是在主持人的引导下用中文说了一句：“你好，南京”，随后，他们还学起了南京话“来斯”！

接下来，比赛正式开始。比赛共三轮，第一轮双方均未进球。第二轮，拉斐尔数次颠球之后，一记空心球直接穿门而过，获得全场球迷的掌声，这也是本场PK赛的唯一一粒进球，最终两队打成1:0。能和自己的偶像进行PK赛，球迷直呼很幸运，也很过瘾。

比赛结束后，球迷排着队，拿着里昂的球衣、围巾以及足球、本子等，向德佩和拉斐尔索要签名、求合影，两位球员一一满足了球迷的要求。与球迷的互动结束后，两位球员与现代快报互赠了礼物。现代快报送上了南京的云锦，两位球员则赠送了快报一条里昂的围巾，并在现场签了名。



两位球星准备就绪



里昂球星德佩展示脚法

球迷
热情不减

快报小记者高温天里追随球星

在牛首山佛顶宫广场的活动现场，快报记者发现了一个小球员的身影，他个子不高但球技了得。昨天，江苏省气象台发布高温红色预警，在南京40多度的气温下，这位热爱足球的小球员追随着里昂球星的脚步来到了牛首山，确实是真球迷！

妈妈何女士告诉现代快报记者，这一次来到牛首山完全是因为孩子，因为他太喜欢足球这项运动了。何妈妈告诉记者，小朋友名叫张浚涵，今年10岁，是一位小球迷，也是现代快报的小记者。“孩子的爸爸从高中时代就喜欢上了足球，现在在家也经常看球赛，估计孩子是

受到了爸爸的影响，也爱上了足球。”何妈妈说。

现代快报小记者张浚涵除了喜欢看球，平时在课余时间也会和同学们一起踢球，他还是学校足球队的一员。“我在球队里踢的是后卫，曾经也和球队一起参加过各种比赛，”张浚涵说，“和两位球星的互动很激动，是一次很棒的体验。”

说到足球运动对孩子的意义，何妈妈说，足球是一项需要球员互相配合的运动，这能培养孩子的合作精神，更重要的是能够锻炼吃苦耐劳的能力，也能在运动中感受到快乐。

为了偶像五点半开车赶来南京

张先生获得了现代快报组织的与里昂球星进行蹴鞠PK赛的机会，虽然没能取得进球，但他玩得很开心。记者了解到，张先生是连云港人，在得知里昂球星要来南京后，他提前一天清晨五点半，就从连云港开了3个半小时的车赶到南京。“我喜欢足球已经15年了，也有自己的球队，22日上午还在踢球呢！因为太爱足球，我们都不怕热，不过也晒黑了不少。”张先生说。

张先生说，他毕业于南京林业大学，已经毕业6年了。在大学时代，经常会和兄弟院校一起踢比赛，足球这个爱好一直持续到现在。谈及和里昂两位球星互动的感受，他说：“第一次和世界级球星们面对面，以前都是在电视上看到，今天很激动！他们专业的球员比我们业余的强很多。不过蹴鞠和足球还是有点差别，中国古代的这种蹴鞠球还是很有难度的。”

景区
热
心
接
待

智慧与体育 在牛首山的碰撞

本次球星与球迷的互动放在南京牛首山文化旅游区进行，景区对里昂球星和球迷进行了热心接待。他们不仅为里昂球员配备英文讲解员，详细介绍景区，还为球员与球迷的PK赛提供了场地。

南京天阙文化发展有限公司总经理助理李建坤在接受快报记者时表示：“牛首山作为佛教圣地、文化高地、修养福地，自然风光优美，人文底蕴深厚，长久供奉释迦牟尼佛顶骨舍利。此次作为里昂球队赛前的观光地、祈福地，我们将文化与旅游、智慧与体育融合，是激情与禅意、力量与智慧的碰撞。此次活动的举行是牛首山践行全域旅游、旅游+体育最好的诠释。牛首山不仅是座智慧圣山、文化名山，在当前的时代背景下，还是连接中西方文化交流、带动禅意智慧与体育智慧互动的纽带。体育本身也是一种修行，里昂球队拥有冠军的荣誉，是体力赛事里面的最高智慧，牛首山供奉释迦牟尼佛顶骨舍利，代表着脑力的智慧，所以举行这样的活动，既是东西方的文化结合，更是智慧的交流和碰撞。”

李建坤还说，在得知里昂球队要来到自己工作的地点时，作为球迷的他感觉很幸运。“曾经里昂在法甲可以说算是‘小霸王’的地位，现在我也很喜欢里昂队的德佩，希望里昂在日后能重新回到法甲的顶峰。我们景区就有自己的球队，每周都会组织踢球。”

直播

四万网友 围观里昂球星

现代快报·ZAKER南京、新浪微博等直播平台，对里昂球星与球迷在牛首山上的互动进行了全程直播。直播于上午11:00开始，对于无法来到现场的球迷们，现代快报·ZAKER南京的直播带你“亲历现场”，两位球星参观佛顶宫、与球迷零距离互动、为球迷签名、合影留念等活动，快报用镜头带你不出家门感受球星风采。



扫码回
顾里昂球
星与球迷
互动